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ANGULO DE DOS RECTAS

Dadas dos rectas definidas como /; y [2: Calculando O :
[Iz - ﬂ:l + 91
El angulo de dos rectas es:
0, =a; —a,
Aplicando tangentes:
tan(6,) = tan(a, — a,)

Identidad trigonometrica:
tan(A) + tan(B)

1+ tan(A)tan(B)

tan(A+ B) =

Obtenemos:

tan(a,) — tan(a,)

1+ tan(a,)tan(a,)
Pendiente o coeficiente
angular (m): m = tan(a)

» X | Angulo de dos Rectas:

m, —m
tan(6,) = 2 !

tan(6,) =

1+ m-my
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EJEMPLO: Hallar el angulo @1 formado por las rectas |4
y lp. Los puntos P,(1,1) y Py(-2,-2) pertenecen a la recta l;.
Los puntos B,(-2,1) y B,(-1,-1) pertenecen a la recta l,.

2 Pendiente dados V1T Y2
SOLUCION: dos puntos: m= X1 — Xy
Py(1,1) A Py(—-2,-2):
1-(-2) _1+2 3
T (-2) T 1+2 3 —
P,(=2,1) A Py(—1,-1):
-1 1+1 2
« mz_—z—(—1)_—2+1_—1 - ==
Anglllﬂ de (6 ) — —my
dos Rectas: S| + m,m,
—2—-1
_ -3
tan(0) =1 | tan(e,) = =
_3 —

0, = arctan(3)~71.56°
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